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Dodawanie poteg

4 sktadniki



Potega liczby ujemnej jest liczbg dodatnia, gdy wyktadnik potegi jest liczba
parzysta.

Potega liczby ujemnej jest liczba ujemna, gdy wyktadnik potegi jest liczba
nieparzysta.

(-5)1 =55

(—5)&=(-5)(-5b) =8

(—5)= (—5) - (=5} - (-5) = (.
(—5)2= (-5) - (-5) - (-5) - (-5) =625



lloraziiloczyn poteg o jednakowych podstawach
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Potegowanie potegi
w
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Przedstaw w postaci jednej potegi:

(’62 )3 - 66



Potegowanie iloczynu i ilorazu

Przyktad

(@-b)* =a®+b"

n

d.. 8
(b) - b

(5-10)2 = 52 - 102

3. 2
(4) 42



Dodawanie poteg

4 skladniki

Przyktady
2 -524+5%2 =352
23432 —g.80 05293 35

3,1-10°+5-10°=3,1-10°> +50-10°> = 53,1-10°



